

КОМИТЕТ МТПП ПО МЕДИАКОММУНИКАЦИЯМ БИЗНЕСА

107031, Москва, Петровка ул., д.15, стр. 1
8 (926) 992-99-97
komitet_mtpp@stratagama.group

Bld. 1, 15, Petrovka St, Moscow, 107031, Russia
8 (926) 992-99-97
komitet_mtpp@stratagama.group

№ _____

на № _____ от _____

Направление «Кадровый и технологический суверенитет» Комитета по Медиакоммуникациям бизнеса является общественной структурой, объединяющей сильных экспертов и уважаемых предпринимателей в сфере HR, высокотехнологического образования, трекинга, бизнес-консультирования и других. **Деятельность Направления** направлена на объединение предпринимателей, независимо от размера и оборота бизнеса, в сообщество для взаимной поддержки, интеграции и сотрудничества в рамках формирования устойчивых горизонтальных связей между бизнесом и экспертным сообществом с одной стороны; органами государственной власти, средствами массовой информации, общественными и политическими структурами, просветительскими проектами – с другой стороны.

Направление ставит своими целями содействие предпринимателям в достижении экономических целей бизнеса, а также таких общегосударственных целей, как технологический и кадровый суверенитет, импортонезависимость, инновационное развитие и других. **Ключевыми задачами Направления** являются: выработка и реализация национальной кадровой политики, а также непосредственное выстраивание кадровых стратегий высокотехнологичных отраслей и предприятий. Помимо этого, **Направление стремится** к формированию культуры публичности, транслированию позитивного имиджа бизнеса в средствах массовой информации, содействию в налаживании системных взаимоотношений с государственными структурами и получении мер поддержки, а также внедрению передовых практик работы с публичным полем, репутацией и имиджем личного бренда предпринимателя.

Основные направления деятельности

- Популяризация государственных мер по развитию сферы труда и формированию позитивного имиджа современного работника
- Организация обучающих и просветительских мероприятий
- Построение эффективных коммуникаций между бизнесом и властью

- Разработка регламентирующих документов, стандартов, предложений по принятию нормативно-правовых актов или внесению поправок в действующие нормативно-правовые акты

В условиях внешней санкционной политики, разрыва наработанных связей и отношений, в сложившейся экономической ситуации Направление считает крайне важным помогать российскому бизнесу сохранять темпы роста при помощи использования ресурса объединения и взаимообмена.

Также, в рамках основных направлений деятельности Направления проводятся **круглые столы** в целях совершенствования российского законодательства, **мероприятия** по актуальным проблемам российского бизнеса с привлечением профильных экспертов и лидеров рынка, **вебинары и семинары** для повышения предпринимательской грамотности, а также создаются **аналитические материалы** в целях ознакомления российского бизнеса с передовым опытом в различных сферах.

Руководитель Направления – Юлия Красноруцкая, кандидат экономических наук, бизнес-практик и сертифицированный трекер, предприниматель, топ менеджер, 20 лет в бизнесе, член Ассоциации директоров по развитию

Мы приглашаем к диалогу и сотрудничеству в рамках нашей деятельности представителей бизнеса, экспертов, общественных деятелей и официальных лиц!